Ubung 18 - DG

| Aufgabe

@ Wiéinde

- TB-Auswahl = neues TB 600 Grundriss \

- die AuBenwande und Treppenhauswande aus dem 2. OG
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500 Grundriss

Treppen
Decke 0. 2.0G

M’ Dachgeschoss

600 Grundriss;

601
durch Doppelklick rechts libernehmen und ,,oben” nachzeichnen
@ Fenster
- in beiden Giebeln kommen zwei Fenster
Giebel links Giebel rechts
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@ Tiren

- die beiden Tiren kbnnen aus dem
2. 0G ,hochkopiert” werden

@ Geldnder am letzten Podest

- das Gelander im TB 502 (Decke u. 2.0G) zeichnen — ]

- 2. B. Geldnder mit Stiben

- das Geldander mittels der Isometrie platzieren
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voriten Geldander
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| Gelander_mit_Staben l

TGeah T MmitTs M -
Gelander_mit_Muster
Glasgeldnder
Gelander_ohne_Pfosten
Gelander_einfach

- zwei Rdume anlegen

DG 02 -TRH

s
DG 01 — Dachboden (mit Parkett als FuBo, d = 0,03 m)
Wohnflache Rdume
DG 01 DACHBODEN 106.58 m?
DG 02 TRH. 10.64 m? 117.22 m?




@Bemaﬁung

- normale Bemalung
- Bemallung der Briistungen

- Kotenbemalung

® Treppe

- Haupttreppe 2. 0G = DG aus dem TB 501 in das TB 601 hochkopieren und in 2D wandeln

» &7 1. Jbergeschoss
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& 500 Grundriss
501 Treppen
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601 Treppe (2D):

Achtung:

vorher Treppenschnitt den
Treppenschnitt entfernen
- Doppelklick in die Treppe
- Haken entfernen

AIpTaERn

Treppenkonstruktion wird beendet.
Machten Sie die Anderungen speichern?

| Trep}n enschnitt wiederherstellen

la Mein Abbrechen
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